M8B cvičení15

Do Bakaláře jsem doplnil až teď poslední známkuz desetiminutovky před prázninami a navazující karanténou. Byla tehdy velká absence, sotva polovina známek.

	Lenka Bláhová
	47/8 – zkoušky? U b) nestačí roznásobit 12? výsledek klidně nech ve zlomku. 

	Jakub Polák
	Cvičení 14
Trochu zmatečně ofocené, ale OK

	Adam Falč
	

	Jana Kotková
	

	Karolína Mertová
	

	Jiří Hudík
	

	Kateřina Šandorová
	Cvičení 14
OK
Cvičení 15
47/8 – co zkoušky? B) óóó hrůzo! Součin výrazů je „jeden člen“ mnohočlenu – nemůžeš násobit ¼ a ještě roznásobit závorku!!! 
48/13 – řešíme pomocí rovnice – prosím sestavit rovnici.
Kde mám prémii???

	Lucie Jechová
	

	Vendy Češková
	Cvičení 14
49/22 – podezřelá úvaha
47/8Ab) Roznásobit oběstrany 12

	Tomáš Erben
	Cvičení 14
46/1 a 46/3 OK, co další???
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